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1. Агроном.
Два поля имеют площадь 20 га и 40 га каждое. Урожай, собранный с полей за три года представлен в таблице. Помогите агроному определить поле, на котором урожайность за год с 1 гектара выше.
	
	Первое поле(20 га)
	Второе поле(40 га)

	2012 г.
	7560 ц
	15600 ц

	2013 г.
	7090 ц
	14160 ц

	2014 г.
	7340 ц
	13680 ц

	Средняя 
урожайность 
с 1 га за год
	
	



2. Бухгалтер.
Для оформления детского пособия маме потребовалась справка с работы  о средней  месячной зарплате:

	Справка о доходах.
1. Январь       12300 руб.
2. Февраль    13600 руб
3. Март           13680 руб.
4. Апрель       12500руб.
5. Май             13600 руб.
6. Июнь           13400 руб.


Сможет ли мама получать пособие, если для его начисления  требуется, что бы средний заработок  составил менее  14000 рублей?
3. Горный инженер.
Добыча руды в Кольской горно-металлургической компании в течение первых трех месяцев 2014 года  составляла: в январе – 665000 т, в феврале – 648200 т, в марте – 695300 т.  В 2015 году, после открытия нового карьера, добыча руды составила: в январе – 740000 т, в феврале – 728200 т,  в марте – 780000 т. На сколько тонн увеличилась средняя добыча руды за первые три  месяца 2015 года по сравнению с тем же  периодом 2014 года?

4. Ихтиолог.
Рыбоводческая компания «Русский лосось» занимается выращиванием морской форели в акваторииПеченгскогозалива. По стандарту средний вес форели составляет 1,5 кг.
Ихтиолог, исследуя средний вес форели, сделал пробный вылов. В результате оказалось: 4 форели весят по 1,2 кг; 5 форелей – по 1,4 кг; еще 5 форелей –по 1,6 кг и остальные  2 форели – по 2,1 кг. Соответствует ли средний вес форели, выращенной в этом хозяйстве, установленному стандарту?
5. Спортивный судья.
На соревнованиях по фигурному катанию две фигуристки получили  (по шестибальной шкале) оценки судей, представленные в таблице. Для выхода в финал необходимо набрать в среднем более 5,4 балла. Определите,  какая спортсменка вышла  в финал?

	        Ф.И.
фигуристки
	Номер судьи

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	Иванова Светлана
	5,3
	5,6
	5,4
	5,2
	5,8
	5,7
	5,2
	5,6
	5,7

	Петрова Татьяна
	5,2
	5,7
	5,3
	5,3
	5,6
	5,8
	5,2
	5,1
	5,4




6. Фермер – пасечник.

Фермер– пасечник запланировал собрать 30 кг меда с каждого улья. Был ли выполнен этот план, если он получил со своих 8 ульев в период цветения липы 116 кг меда, а в период цветения гречихи – 38 кг меда, а в период цветения клевера 66 кг?



